



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос времени

4 АВГУСТА

СУББОТА

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



## Обращение

губернатора В.Г. Зеренкова  
в связи с окончанием жатвы-2012

Уважаемые сельские труженики! Дорогие земляки!

На Ставрополье завершена жатва-2012. В наших закромах - более 4 миллионов тонн зерновых при средней урожайности свыше 22 центнеров с гектара. Почти 90% собранной пшеницы - отличное зерно продовольственного класса.

Лидерами по намолоту стали труженики Ипатовского, Новоалександровского, Красногвардейского, Буденновского, Петровского, Труновского, Советского и Георгиевского районов края.

Нынешний сельскохозяйственный год оказался для земледельцев Ставрополья одним из самых сложных. Это была настоящая битва за урожай. Заморозки зимой, затем засуха летом сделали свое дело. Однако, несмотря на потери, недостатка в хлебе Ставрополье испытывать не будет.

Я благодарю всех селян за самоотверженный труд. Вы сделали все, что могли - и даже больше. Вопреки всем природным невзгодам, убрали зерно и обеспечили его сохранность. Сердечное вам спасибо!

Губернатор Ставропольского края  
В.Г. ЗЕРЕНКОВ

## Президиум Госсовета Российской Федерации

Президент России Владимир Путин утвердил новый состав президиума Государственного Совета Российской Федерации. В него вошли руководители восьми регионов страны - Волгоградской, Тульской, Свердловской и Иркутской областей, Мордовии, Приморского края, Санкт-Петербурга, а также губернатор Ставропольского края Валерий ЗЕРЕНКОВ.

◆ Актуально!

## Сегодня выгоднее быть инвалидом, чем здоровым?

В районе свыше четырех тысяч инвалидов. В минувшем году для них было разработано 2774 индивидуальных программы реабилитации. На их реализацию согласились лишь около 65 процентов. Остальные отказались. Почему? Люди не верят, что можно бесплатно получить комплексную реабилитацию, просто не хотят прилагать усилия или бояться потерять статус и связанные с ним социальные гарантии. Складывается впечатление, что сегодня выгоднее быть инвалидом, чем здоровым.

Такой вывод сделала заместитель главного врача центральной районной больницы Татьяна Попкова на заседании координационного совета по делам инвалидов. Обсуждались здесь вопросы медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения инвалидов, дополнительной диспансеризации работающих, проведении медико-социальной экспертизы. Руководитель бюро медико-социальной экспертизы Елена Соколова тоже назвала любопытные цифры.

Она отметила увеличение общего уровня первичной инвалидности в минувшем году, в том числе в трудоспособном возрасте. При этом особенно выросло число инвалидов третьей группы. А количество инвалидов первой группы в течение последних трех лет практически остается неизменным. Удельный вес молодых (то есть в возрасте до 44 лет) инвалидов тоже не снижается. А это показатель низкого

уровня социального здоровья населения. И в абсолютных цифрах лидируют инвалиды, которым от 44 до 55 лет, а не более пожилого возраста.

Назвала Елена Григорьевна и тройку наиболее «популярных» заболеваний, ведущих к инвалидности. Абсолютным лидером остаются болезни системы кровообращения, за ними идут злокачественные новообразования и болезни костно-мышечной системы.

Определенные выводы позволяет делать и переосвидетельствование. Хотя показатели полной, а также частичной и суммарной реабилитации за год подросли (так, девять кировчан при переосвидетельствовании инвалидами не признаны), у 80 процентов состояния или не изменилось, или ухудшилось.

А директор филиала Фонда социального страхования Татьяна Артёменкова назвала свои данные. На вторую половину мая инвалидам района выдано восемь санаторно-курортных путевок, а в очереди стоят 129 человек. Из почти 300 заявок на технические средства реабилитации и протезно-ортопедические изделия удовлетворено пока чуть более 20 процентов. Зато из 385 заявок на возмещение стоимости самостоятельно приобретенных средств реабилитации 315 оплачены. Сумма оплаты превысила 350 тысяч рублей.

Людмила ГРЕЧКО,  
главный специалист  
администрации района.



## Санаторий на дому

Эта услуга появилась у нас в центре социального обслуживания населения в рамках реализации краевой программы «Улучшение социально-экономического положения и повышения качества жизни граждан пожилого возраста». С начала года социально-медицинские и социально-оздоровительные реабилитационные мероприятия в домашних условиях получили семь лежачих и малоподвижных граждан пожилого возраста и инвалидов. Организована работа

фитотерапией. Для улучшения эмоционального состояния психолог проводит тренинги, беседы, обучает методам психологической саморегуляции.

Пока услугами «Санатория на дому» смогли воспользоваться только жители станицы Советской. Но всё начинается с малого. На постоянной основе организована работа по информированию пожилых людей и инвалидов о новых формах социального обслуживания. Для выявления нуждающихся в услугах центра, в том числе на мобильной основе, специалисты по социальной работе в ходе социологического опроса уже опросили 98 одиноких и одиночко проживающих пожилых людей и инвалидов района.

Надежда ВОРОНКОВА.

В период с 1 апреля по 15 июля в нашем районе осуществлялся призыв граждан России 1985-1994 годов рождения, состоявших или обязанных состоять на воинском учёте и не пребывающих в запасе.

Призывная комиссия работала в полном составе в соответствии с графиком работы. Было проведено 22 заседания. Всего было вызвано 524 человека, в отношении которых приняты различные решения. Задание на отправку в войска было получено на 127 человек, однако отправлено было 129 человек, что составило 23% из вызываемых. 22 человека имеют высшее образование, а это 16% из числа призывающих. В итоге задание на отправку было выполнено на 101%.

Все граждане, отправленные в войска, проходят службу на территории Южного федерального округа. Так, самыми «ходовыми» стали сухопутные войска – здесь служит более половины призывающих – 56%. В военно-воздушных силах и подразделениях военно-морского флота задействовано 10% и 9% отправленных соответственно. В воздушно-десантные войска направлены 9% призывающих. Что касается ракетных войск стратегического назначения, то здесь проходит службу 4% военнообязанных. В частях центрального подчинения и во внутренних войсках МВД России служат по 3% отправленных, а в железнодорожных войсках – 2%.

К сожалению, не обошлось без уклонистов. В настоящее время в следственном комитете находятся материалы одного гражданина, уклонившегося от призыва. Решение о возбуждении (отказе в возбуждении) уголовного дела пока не принято.

Андрей УСТИНОВ, начальник отделения подготовки призыва.

## Услуги через Интернет

Межрайонная ИФНС России №1 по Ставропольскому краю информирует налогоплательщиков об использовании электронных сервисов ФНС России при предоставлении государственных и муниципальных услуг

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 7 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» органы, предоставляющие государственные и муниципальные услуги, не вправе требовать от заявителя представления документов и информации, которые находятся в распоряжении орг-

анов, участвующих в предоставлении государственных и муниципальных услуг.

Указанные документы представляются в соответствующий орган при межведомственном информационном взаимодействии, т.е. без участия заявителя. Заявитель вправе представить указанные документы и информацию в органы, предлагающие государственные

услуги, по собственной инициативе.

Например, для регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним предоставление выписок из Единого государственного реестра юридических лиц и Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей в настоящее время не требуется.

◆ Письмо в газету

## Спасибо вам, милые женщины

«Я ветеран Великой Отечественной, инвалид второй группы», – пишет нам Т.С. Писаренко из Новопавловска. – Хочу поблагодарить наших медицинских работников. Вызвал я врача на дом. Ко мне приехала Валентина Васильевна Токарева, выслушала, обследовала и назначила уколы. Поручила это медицинской сестре Марине Александровне Бражниченко. Она приходит ко мне домой. Всегда очень вежливая, грамотная, обязательно снимает обувь, мост с мылом руки. И колст очень аккуратно, быстро и умело. Спасибо вам, милые женщины, за вашу ответственную работу!»



◆ Осторожно: наркотики!

# Вырваться из плена коварного зла

Наркомания - не болезнь в обычном смысле этого слова, это тотальное поражение личности. Это значит, что человек, идущий по пути наркомана, постепенно уничтожает свои лучшие нравственные качества, становится психически не вполне нормальным, теряет друзей, потом семью, не может приобрести профессию или забывает ту, которой раньше владел, остается без работы, вовлекается в преступную среду, приносит беды несчастий себе и окружающим и, наконец, медленно и верно разрушает свое личное тело.

Какова ситуация с этим коварным злом в нашем районе, рассказывает читателям «Голоса времени» врач-нарколог Лариса ГУРИНА.

- Лариса Петровна, расскажите об основных направлениях вашей работы с наркозависимыми?

- В нашей больнице лечатся люди разной степени зависимости. Чем запущеннее стадия, тем серьезнее курс лечения. Существует постоянное (диспансерное) наблюдение, которое осуществляется на протяжении 5 лет. Его проходят люди с тяжелой стадией зависимости. Также осуществляется и профилактическое (эпизодическое) наблюдение (около года). Его проходят больные, которые способны сами отказаться от употребления наркотиков.

Лечение сложное, в несколько этапов. Первый этап длится 7-10 дней. Это пребывание больного в стационаре. В этот период снимается абстинентный синдром или, как мы привыкли называть, ломка. Она проявляется в нарушении сна, мышечной боли, раздражительности. После её снятия больной еще около четырех месяцев находится в стационаре. Далее наступает второй этап - курс реабилитации. Обычно он проходит в специальных реабилитационных центрах, где, в основном, оказывается психологическая помощь.

- Возросло ли число наркозависимых в последние годы? Были ли зарегистрированы случаи смертности?

- К сожалению, число наркоманов с каждым годом неумолимо растёт. В начале моей работы, в 1993 году, на учёте находилось 4 человека. Что касается последних лет, то в 2011 году на учёте было поставлено 33 человека, допускающих немедицинское употребление наркотиков. Из них на диспансерный учёт определено 15 человек, на профилакти-

ческий - 18. В этом году ситуация ещё более ухудшилась. Только за первое полугодие мы взяли на учёт 36 человек. Из них 12 человек - на диспансерный, остальных на профилактический учёт. И большинство - молодые люди 20-35 лет.

А вот подростков, употребляющих наркотики на учёте в наркологическом кабинете, слава богу, не было, кроме трёх подростков, эпизодически употреблявших анашу. Всего же под наблюдением находится около 350 человек. И это, увы, не истинная цифра. Это только те, кто попал в поле зрения, но есть и те, кто употребляет наркотические препараты хорошо маскируясь. Я уверена, что таких людей гораздо больше. Что касается выздоровления, то здесь процент очень мал. На сегодняшний день с учёта снято 8 человек. Из них 3 человека по поводу выздоровления и 5 человек в связи со смертью. Летальных исходов в связи с передозировкой выявлено не было.

- Как вы считаете, почему ситуация так резко ухудшилась?

- Здесь можно называть несколько причин. Ну, во-первых, район наш, по моему мнению, является неблагополучным в плане распространения наркотических веществ. Географическое положение не самое удачное - мы граничим с территориями, где не раз регистрировались случаи хранения наркотиков. Во-вторых, у нас «зелёный» район: очень много дикорастущих растений, например конопли. Это очень опасное растение и из него получают несколько видов наркотиков.



**Уходя в себя,**  
не забудь обратную дорогу

- По вашему мнению, почему современная молодёжь сегодня всё чаще и чаще поддавивается «на иглу»?

- Здесь у меня две точки зрения. Первая: молодёжь начинает принимать запрещённые препараты из-за того, что у них всё есть. Им всё доступно: и деньги, и какая-никакая «популярность», вот только жизненной цели нет. Нет счастья бытия. А новых ощущений хочется. Вот и окунаются они с головой в другой мир.

- Вторая точка зрения противоположна первой: есть молодые люди, которые находятся практически «на дне» жизни. Они ни с кем не общаются, в школе часто являются забытыми и критикуемыми одноклассниками. А что бы хотят как-то утвердиться в обществе, они предпринимают радикальные меры: наркотики - одна из них. Но самое страшное, что они не понимают - человек нередко становится наркоманом после первой же инъекции «чёрного» раствора. А вообще, чисто моё мнение, человек употребляет наркотики потому, что уж больно сильно себя любит; как отказать себе в удовольствии, хоть и временным. И не важно, что будет потом. Характер и личностные качества такого человека подорваны, он не способен взять себя в руки и сказать: «Стоп!».

- А какая разъяснительная работа проводится среди насе-

ления по поводу распространения этого зла?

- Сейчас по телевидению идёт достаточно много передач, пропагандирующих здоровый образ жизни. Это очень хороший способ хоть как-то достучаться до людей. Также мы проводим встречи с учениками школ района, в ходе которых рассказываем об опасности употребления наркотических препаратов. А в прошлом году мы добились прекращения

вопросами. Я видела, что каждый был заинтересован в том, что я говорю. Им было действительно интересно. А вот для ребят старших классов эта тема показалась скучной. Оно и неудивительно, они уже мало поддаются влиянию со стороны взрослых. Однако заинтересованные взгляды я всё-таки увидела и постаралась ответить на их немые вопросы.

- Вы считаете, что всё зависит от родителей?

- Если не все, то многое. Ведь они наставники, воспитатели, самые близкие люди, имеющие огромное влияние на ребёнка.

Именно родители ответственны за то, что творят их чадо. Чтобы с ребёнком не произошло ничего плохого, нужно его занимать, контролировать, прививать определённые качества и направлять на путь истинный.

- Какие слова вы хотите сказать тем, кто находится в плену у этого порока?

- Я хочу сказать таким людям, что наркотики - страшный враг, коварный и безжалостный. И избежать несчастий, которые несет в себе наркомания, легче всего одним способом: никогда не пробовать наркотики. Вы поймете, что были правы, отказавшись от них, когда увидите во что со временем превращаются люди, которые относились к этой проблеме легкомысленно.

А для тех, кто не уберегся, скажу: не думайте, что наркомания непобедима. Хотя верно, что количество пролившихся и насыщенных прекративших употреблять наркотики не превышает 40%. Но это еще не значит, что вы окажетесь в оставшихся 60 %. Более того, я точно могу сказать, что наркоман, не страдающий никакой другой психической патологией и готовый на любые усилия - в первую очередь душевые, психические, интеллектуальные, а не финансовые - способен расстаться с наркотиками навечно. Будьте мужественными и терпеливыми - и поверите, наркомания отступит.

Вопросы задавала

Виктория БУТКЕВИЧ.

◆ 01 сообщает

## Человеческая беспечность – виновник большой беды

В Отделении надзорной деятельности (ОНД) по Кировскому району ГУ МЧС России по СК были проанализированы показатели за 7 месяцев 2012 года по прошедшему на территории района пожарам.

Так, за отчетный период этого года на территории района было зарегистрировано 17 случаев пожаров. За аналогичный период 2011 года - 18. В этом году с незначительным уменьшением количества пожаров уменьшился материальный ущерб по ним. Так, если в прошлом году нанесенный ущерб составил более 378 тысяч рублей, то за этот же период этого года - 85 тысяч рублей. Также в нынешнем году уменьшилось количество лиц, получивших травмы (ожоги) - с пяти человек в 2011 году до 3-х в текущем. Однако, несмотря на уменьшение количества пожаров, произошло значительное увеличение погибших. Так, по состоянию на 1 августа нынешнего года в огне погибли 4 кировчанина, тогда как за отчетный период 2011 года был зарегистрирован один погибший.

Наибольшее количество по-

жаров по-прежнему происходит в жилых помещениях: из 17-ти пожаров 13 были зарегистрированы в жилом секторе района. Основными причинами возгораний в жилых домах и надворных постройках являются неосторожное обращение с огнем (7); по электротехническим причинам - 4 случая.

К примеру, 6 мая этого года в ст. Марьинской в результате неосторожности при курении гражданин Н. 1978 года рождения в состоянии алкогольного опьянения заснул с испепеленной сигаретой, что привело к возгоранию постельных принадлежностей и дальнейшему развитию пожара. В результате пожара огнем было уничтожено имущество, а сам курильщик погиб.

В июне в п. Прогресс в частном домовладении произошел пожар, в результате которого огнем была уничтожена надворная постройка. Причина - детская шалость со спичками внука хозяйки домовладения 2002 года рождения. А в

результате неосторожности при курении в состоянии алкогольного опьянения хозяина, в этом же поселке, также произошел пожар в одном из домовладений. И только благодаря своевременно прибывшим подразделениям пожарной охраны, которых вызвали бдительные соседи, удалось избежать тяжелых последствий.

В ст. Марьинской произошел пожар в грузовом автомобиле, принадлежащем частному лицу. В результате пожара машина полностью сгорела. Причиной этого пожара явилась неисправность топливной системы автомобиля.

Нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования тоже является причиной пожаров: применение энергоплавовых устройств большой мощности и игнорирование при этом правил устройства электрооборудования, а также использование устаревшего оборудования и электрических сетей.

«Лидерами» по количеству по-

жаров за отчетный период этого года являются станицы Марьинская - 4 пожара, Зольская с поселком Прогресс - 4 пожара, Новопавловск - 3 пожара. 2 пожара произошло в станице Советской и по одному на территориях поселка Фазанный, сел Горнозаводского, Орловка и станицы Старопавловской.

Особую озабоченность вызывает рост количества лиц, погибших на пожарах. Статистика погибших на пожарах показывает, что в основном это лица БОМЖ и без определенного рода занятий, ведущие асоциальный образ жизни, злоупотребляющие спиртными напитками. Чаще на пожарах гибнут мужчины в возрасте от 35 до 60 лет, курящие. Значительное количество погибших на пожарах также составляет пенсионеры и инвалиды.

Печально, но главной проблемой в профилактике гибели людей на пожарах остается пьяница. Практика показывает, что в основном пожары с гибелью людей в

состоянии алкогольного опьянения происходят в жилом секторе. Рост пожаров, возникающих по вине лиц, находившихся в нетрезвом состоянии, вызван рядом факторов, среди которых следует выделить малую эффективность профилактической работы с этой категорией населения.

Анализ сложившейся ситуации показывает, что в 90 % случаев пожаров, их причиной является простая человеческая беспечность. Виновными в возникновении пожаров в большинстве своем являются сами хозяева домовладений или их родственники. В связи с этим отделение надзорной деятельности по Кировскому району ГУ МЧС России по Ставропольскому краю обращает внимание жителей района на соблюдение элементарных требований пожарной безопасности в быту.

Только при повышенной бдительности и осторожности при обращении с огнем вы предохраните свое жилище и имущество от пожара, сохраните свое здоровье, а самое главное - жизнь!

Андрей ХРАМЕШКИН,  
Врио начальника ОНД по  
Кировскому району ГУ МЧС  
России по СК.

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 6 по 12 августа

## Понедельник, 6

**1 канал**  
5.00, 9.00, 15.00, 18.00, Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 «Контрольная закупка»  
9.50 «Жить здорово!»  
10.55 «Модный приговор»  
12.00 Олимпийские игры. Баскетбол. Россия - Австралия  
14.00 Другие новости  
14.25 «Понять. Простить»  
15.20 «ЖКХ»  
16.15 «Хочу знать»  
17.00 «Детектор лжи»  
18.25 «Между нами, девочки»  
19.00 «Давай, поженимся!»  
20.00 «Пусть говорят»  
21.00 «Время»  
21.30 T/c «Дом образцового

содержания»  
22.30 Олимпийские игры. Легкая атлетика. Стрелковый спорт  
1.30 X/f «Доктор Дулиттл: ребята из миллиона долларов»

## Россия 1

5.00 «Утро России»  
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести края  
9.00 «С новым домом!»  
9.45 «О самом главном»  
10.30 T/c «Кулагин и партнеры»  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.50 T/c «Тайны следствия»  
12.50 «Люблю, не могу!»  
13.50, 16.45 Дежурная часть  
14.50 T/c «Ефросинья. Таежная любовь»  
15.45 T/c «Кровинушка»

ная любовь»  
15.40 T/c «Кровинушка»  
17.50 T/c «Пасточиногнездо»  
20.30 «Спокойной ночи, мышы!»  
20.40 «Прямой эфир»  
21.30 T/c «Чужое лицо»  
23.20 Олимпийские игры

## Россия К

7.00 «ЕвроНьюс»  
10.00 «Наблюдатель»  
11.15, 20.30 X/f «В круге первом»  
12.00 «Полиглот»  
12.50, 17.05, 18.10, 19.45, 21.15, 21.45, 22.45, 23.35 Док. фильмы  
13.45 «Театральная летопись»  
14.10 Спектакль «Смерть Вазир-Мухтара»  
15.40, 19.30, 23.15 Новости культуры  
16.50 T/c «Пиратки»  
16.40 От Адама до атома

15.50 X/f «Пиратки»  
16.40 От Адама до атома  
17.25 Мастер-класс. Дмитрий Бровин  
19.00 Жизнь замечательных идея  
0.05 «Рождающие музыку»

## HTB

6.00 «HTB утром»  
8.05 T/c «Возвращение Мухтара»  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня  
10.20 «Профессия - репортер»  
10.55 «До суда»  
12.00 Суд присяжных  
13.25 «Судебный детектив»  
14.35 Среда бела дня  
15.30, 18.30 ЧП  
16.20 «Прокурорская проверка»  
17.40 «Говорим и показываем»  
19.30 T/c «Москва. Три вокзала-3»  
21.25 T/c «Наркотрафик»

17.40 «Говорим и показываем»

ваем»  
19.30 T/c «Москва. Три вокзала-3»  
21.25 T/c «Наркотрафик»  
23.35 T/c «Глахарь. Продолжение»

## ТВЦ

6.00 «Настроение»  
8.35 X/f «Перехват»  
10.20, 17.55 Петровка, 38  
10.40 Ток-шоу «Врачи»  
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 23.55 События  
10.20 «Профессия - репортер»  
10.55 «До суда»  
12.00 Суд присяжных  
13.25 «Судебный детектив»  
14.35 Среда бела дня  
15.30, 18.30 ЧП  
16.20 «Прокурорская проверка»  
17.40 «Говорим и показываем»  
19.30 T/c «Москва. Три вокзала-3»  
21.05 X/f «Объявлен в розыске»

17.40 «Говорим и показываем»

20.15 Д/ф «Кто украл вкус детства?»  
21.05 T/c «Объявлен в розыске»  
0.15 Футбольный центр  
0.45 Д/ «Русское чтиво»

## REN TV

6.00, 6.00 Мультфильмы  
6.30, 13.00 «Зланный ужин»  
7.30 «Чистая работа»  
8.30 «Час суда»  
9.30, 12.30, 17.30, 19.30, 22.30 - «24»  
10.00 X/f «Матрица»  
14.00 «Не при мне»  
15.00 «Семейные драмы»  
16.00 T/c «Следаки»  
17.00 T/c «По закону»  
18.00 «Бывшие: Не родись богатым»  
19.00, 22.00 «Экстренный вызов»

19.00, 22.00 «Экстренный вызов»

20.00 «Военная тайна»  
23.00 X/f «Банды Нью-Йорка»

## TNT

7.00, 7.25, 10.45, 11.10, 11.40, 12.10, 12.35, 13.00 Мультифильмы  
8.30 T/c «Живая мишень-2»  
9.25 Д/ф «Мечтать не вредно»  
13.25 T/c «Универ»  
14.00, 19.55 «Информбюро»  
14.30, 23.00 «Дом-2»  
16.45 X/f «Телепорт»  
18.30, 20.30 T/c «Счастливые вместе»  
19.00, 20.00 T/c «Интерны»  
19.30 X/f «СИФ»  
21.00 X/f «Папе снова 17»  
0.30 T/c «Зайцев+1»  
1.00 X/f «Симона»

## Вторник, 7

**1 канал**  
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 «Контрольная закупка»  
9.50 «Жить здорово!»  
10.55 «Модный приговор»  
12.25 T/c «Сердце Марии»  
13.20 Дневник Олимпиады  
14.00 Другие новости  
14.25 «Понять. Простить»  
15.20 «ЖКХ»  
16.15 «Хочу знать»  
17.00 «Детектор лжи»  
18.20 Олимпийские игры. Синхронное плавание. Дуэты. Финал  
20.00 «Пусть говорят»  
21.00 «Время»  
21.30 T/c «Дом образцового

содержания»  
22.30 Олимпийские игры. Прыжки в воду. Греко-римская борьба. Белошорт. Трек  
0.00 X/f «Сказки на ночь»  
1.50 X/f «6 мм»

## Россия 1

5.00 «Утро России»  
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести края  
9.00 «С новым домом!»  
9.45 «О самом главном»  
10.30 T/c «Кулагин и партнеры»  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.50 T/c «Тайны следствия»  
12.50 «Люблю, не могу!»  
13.50, 16.45 Дежурная часть  
14.50 T/c «Ефросинья. Таежная любовь»  
15.45 T/c «Кровинушка»

17.50 T/c «Защитница»  
20.30 «Спокойной ночи, мышы!»  
20.40 «Прямой эфир»  
21.30 T/c «Чужое лицо»  
23.20 Олимпийские игры

## Россия К

6.30 «ЕвроНьюс»  
10.00 «Наблюдатель»  
11.15, 20.30 X/f «В круге первом»  
12.00 «Полиглот»  
12.50, 15.30, 17.10, 18.10, 20.15, 21.15, 21.45, 22.45, 23.35 Док. фильмы  
13.45 «Театральная летопись»  
14.10 Спектакль «Смерть Вазир-Мухтара»  
15.30, 18.30 ЧП  
16.20 «Прокурорская проверка»  
17.40 «Говорим и показываем»  
19.30 T/c «Москва. Три вокзала-3»  
21.25 T/c «Наркотрафик»

17.25 Мастер-класс. Максим Венгеров  
0.05 X/f «Он»

## HTB

6.00 «HTB утром»  
8.05 T/c «Возвращение Мухтара»  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня  
10.20 «Профессия - репортер»  
10.55 «До суда»  
12.00 Суд присяжных  
13.25 «Судебный детектив»  
14.35 Среда бела дня  
15.30, 18.30 ЧП  
16.20 «Прокурорская проверка»  
17.40 «Говорим и показываем»  
19.30 T/c «Москва. Три вокзала-3»  
21.05 X/f «Объявлен в розыске»

23.35 T/c «Глахарь. Продолжение»

0.15 «Мозговой штурм»  
0.45 X/f «Перехват»

0.50 X/f «Игра смерти»

## TNT

7.00, 7.25, 10.45, 11.10, 11.40, 12.10, 12.35, 13.00 Мультифильмы  
7.55 «СИФ»  
8.30 T/c «Живая мишень-2»  
9.25 Д/ф «Школьная любовь 2»  
13.25 T/c «Универ»  
14.05, 19.55 «Информбюро»  
14.30, 23.00 «Дом-2»  
16.45 X/f «Телепорт»  
18.30, 20.30 T/c «Счастливые вместе»  
19.00, 20.00 T/c «Интерны»  
19.30 «Кисловодская панорама»  
21.00 X/f «Мальчик в деревне»  
0.30 T/c «Зайцев+1»  
1.00 T/c «Иствик»

## Среда, 8

**1 канал**  
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 «Контрольная закупка»  
9.50 «Жить здорово!»  
10.55 «Модный приговор»  
12.25 T/c «Сердце Марии»  
13.20 Дневник Олимпиады  
14.00 Другие новости  
14.25 «Понять. Простить»  
15.20 «ЖКХ»  
16.15 «Хочу знать»  
17.00 «Детектор лжи»  
18.20 Олимпийские игры. Синхронное плавание. Дуэты. Финал  
20.00 «Пусть говорят»  
21.00 «Время»  
21.30 T/c «Дом образцового содержания»  
22.30 Олимпийские игры.

Легкая атлетика. Борьба. Пляжный волейбол. Бокс  
1.30 X/f «Тайная любовь»  
20.40 «Прямой эфир»  
21.30 T/c «Чужое лицо»  
23.20 Олимпийский игры

## Россия 1

5.00 «Утро России»  
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести края  
9.00 «С новым домом!»  
9.45 «О самом главном»  
10.30 T/c «Кулагин и партнеры»  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.50 T/c «Тайны следствия»  
12.50 «Люблю, не могу!»  
13.50, 16.45 Дежурная часть  
14.50 T/c «Ефросинья. Таежная любовь»  
15.45 T/c «Кровинушка»

19.00 «Жизнь замечательных идей»  
19.45 85 лет со дня рождения Ю. Казакова  
0.05 X/f «Забытые»

## Россия К

6.30 «ЕвроНьюс»  
10.00 «Наблюдатель»  
11.15, 20.30 X/f «В круге первом»  
12.00 «Полиглот»  
12.50, 15.30, 17.10, 18.10, 20.15, 21.15, 21.45, 22.45, 23.35 Док. фильмы  
13.45 «Театральная летопись»  
14.10 Спектакль «По поводу лыжной поэзии»  
15.30, 18.30 ЧП  
16.20 «Прокурорская проверка»  
17.40 «Говорим и показываем»  
19.30 T/c «Москва. Три вокзала-3»  
21.25 T/c «Дознаватель»

21.25 T/c «Дознаватель»  
23.35 T/c «Глахарь. Продолжение»

23.35 T/c «Дознаватель»  
23.35 T/c «Глахарь. Продолжение»

0.15 Д/ф «Для чего перекила тебе любовь моя?»  
1.00 X/f «Рикошет»

0.50 X/f «Поймать, чтобы убить»  
0.50 X/f «Снова в деле»  
0.50 X/f «Поймать, чтобы убить»

## TNT

7.00, 7.25, 10.45, 11.10, 11.40, 12.10, 12.35, 13.00 Мультифильмы  
7.55 «СИФ»  
8.30 T/c «Живая мишень-2»  
9.25 Д/ф «А я люблю жестяного»  
13.25 T/c «Универ»  
14.00 Информбюро  
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»  
16.40 X/f «Мальчик в деревне»  
18.30, 20.30 T/c «Счастливые вместе»  
19.00, 20.00 T/c «Интерны»  
19.30 «Кисловодская панорама»  
21.00 X/f «Однажды в Вегасе»  
0.30 T/c «Любовь на районе»  
1.00 T/c «Иствик»

## Четверг, 9

**1 канал**  
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 «Контрольная закупка»  
9.50 «Жить здорово!»  
10.55 «Модный приговор»  
12.25 T/c «Сердце Марии»  
13.20 Дневник Олимпиады  
14.00 Другие новости  
14.25 «Понять. Простить»  
15.20 «ЖКХ»  
16.15 «Хочу знать»  
17.00 «Детектор лжи»  
18.25 «Между нами, девочками»  
19.00 «Давай, поженимся!»  
20.00 «Пусть говорят»  
21.00 «Время»  
21.30 T/c «Дом образцового содержания»

22.35 «Апокалипсис-2012. Когда настанет судный день»  
22.25 X/f «Кенихи на прокат»  
1.40 X/f «Голый барабанщик»

## Россия 1

## Воскресенье, 12

**1 канал**  
6.00, 12.00 Новости  
6.10 Х/ф «Потому что люблю»  
7.45 «Армейский магазин»  
8.20 Дисней-клуб  
8.45 «Смешарики»  
8.55 «Здоровье»  
10.15 «Жизнь как подвиг»  
10.55 «100 лет - полет нормальный»  
12.20 Как стать здоровым  
13.10 Как стать желанным  
14.00 Как стать молодым и красивым  
15.00 Концерт Софии Ротару  
16.30 Олимпийские игры  
18.15 Леонид Быков. Ульяна мастеро

19.15 Х/ф «В бой идут одни старики»  
21.00 «Время»  
21.25 Мгновения Олимпиады  
22.00 «Мультиличности»  
22.35 Х/ф «Неудержимый»  
0.25 Х/ф «Быстрый и мертвый»

**Россия К**  
6.30 Европлюс:  
10.00 «Обыкновенный концерт с Э. Эфировым»  
10.35 Х/ф «Ошибка инженера Коинна»  
12.20 «Легенды мирового кино». Любовь Орлова  
12.50 Мультфильмы  
14.50, 17.25, 18.20, 22.30 Док. фильмы  
15.35 «Приничный домик»  
16.00 Опера «Раймонда»  
19.00 Х/ф «Приваловские миллионы»

21.40 «По следам тайны»  
23.25 Х/ф «Молчание Порнья»

## НТВ

8.05 Т/с «Супруги»  
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня  
8.15 «Русское лото»  
8.45 Их правы  
9.25 Едим дома  
10.20 «Выывает же таково!»  
10.55 «Развод по-русски»  
12.00 Дачный ответ  
13.25, 0.00 Х/ф «Дорожный патруль»  
15.15 «Следствие вели»  
17.20 И снова здравствуйте!  
18.30 «Профессия - репортер»

19.25 Чистосердечное признание  
21.55 «Тайный шоу-бизнес»  
22.35 Х/ф «Викинги»

## ТВЦ

6.40 «Крестьянская заставка»  
6.20 Мультфильмы  
7.00 Х/ф «Остров скрывающих»  
8.25 «Фактор жизни»  
9.00 «Киевая природа»  
9.45 «Барышни и кулинары»  
10.20 Х/ф «Лилья-Руслан и его друг Санька»  
11.30, 14.30, 21.00, 23.20 События  
11.45 Х/ф «Первое свидание»  
13.35 «Смех с доставкой на дом»

14.00 «Приглашает Борис Нотхин»  
16.25 «Доказательства виноваты»  
16.15 День строителя. Праздничный концерт  
17.15 Х/ф «Ипподром скоты»  
21.20 Т/с «Чисто английский детектив. Инспектор Льюис»  
23.40 Д/ф «Убежище»  
1.00 Х/ф «Снегурочка для взрослого сына»

## REN TV

5.00 «ИЛО под Сталинградом»  
6.00 Х/ф «Кочевники»  
8.00 Х/ф «Монгол»  
10.15 Т/с «Бухта Филиппа»  
17.30 Х/ф «В аду»  
19.30 Х/ф «В поисках проклятий»  
21.20 Х/ф «Инферно»

23.00 Х/ф «Игры киллеров»  
1.00 Х/ф «Сплиттер»

## TNT

7.00, 9.25 Мультфильмы  
8.20 Пульс города  
8.45, 9.45 Лотереи  
10.00 Т/с «Школа ремонта»  
11.00 Т/с «Женская лига»  
12.00 Д/ф «Как найти жену?»  
13.00 «Золушка. Переагрузка»  
14.00 «СуперИнтуиция»  
15.00, 16.30, 16.00, 16.30 Т/с «Интерны»  
17.00 Х/ф «Новакут»  
19.00, 22.00 «Комеди Клаб»  
20.00 Х/ф «Ряд»  
23.00 «Дом-2»  
0.30 Х/ф «Типа крутой охранника»

## Поздравляем...

Любимую доченьку  
Ульяночку с днем рождения!



Славный ребенок - активный,  
внимательный,

Смелый, веселый, чуть-чуть  
озорной,

Милый, отзывчивый и  
замечательный,

Солнечный, светлый и самый родной!

Будь счастлива, талантлива и всеми любима,  
Судьбой от всего, что тревожит, хранима!

Любящие тебя родители.

## Извещение

4 мая 2012 года в 10.00 в здании администрации МО Советский сельсовет по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 58, в соответствии с Уставом МО Советский сельсовет, состоялись публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования (назначения) земельных участков: с кадастровым номером 26:35:110907:146, площадью 48 кв.м из категории земель «земли населенных пунктов», расположенного по адресу: ст. Советская ул. Фрунзе, 20 «Б», ранее предоставленного «для ведения личного подсобного хозяйства» изменена на - «для размещения ветеринарной аптеки»;

с кадастровым номером 26:35:1100807:90, площадью 407 кв.м из категории земель «земли населенных пунктов», расположенного по адресу: ст. Советская, ул. Кучуры, 115 «А», ранее предоставленного «для ведения личного подсобного хозяйства» изменена на - «для размещения СТО и магазина запчастей».

С.Л. СТАРЦЕВ, глава муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

## Удивитесь!

На ферме заболел конь.

Ветеринар:

- Если утром не встанет, я его усыплю.  
Утром конь не встал. Рядом лежала свинья:

- Друг, пожалуйста, ну вставай или ты умрешь.

Конь встал. Фермер:

- Это чудо. Это надо отпраздновать. По такому случаю зарежем свинью.

Мораль: не лезь не в свое дело.

## ПОПРАВКА

В извещении администрации муниципального образования Советский сельсовет № 465, опубликованном в газете «Голос Времени» № 54 от 14.07.2012 г., после слов «изменили на» следует читать - «для ведения личного подсобного хозяйства и для размещения торгового павильона».

С.Л. СТАРЦЕВ, глава муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Туристическая фирма «МАФ» предлагает поездки на черноморское побережье.

Отправление - 06, 11, 16, 21, 26, 31 августа на 5 и 10 дней.

Телефоны для справок: 8-963-382-14-39; 8-928-825-93-30. (№ 439)

## ТРЕБУЕТСЯ парикмахер.

Телефон: 2-02-72. (№ 272)

## 7 и 21 августа - день донора

С 9.00 до 12.00 в актовом зале Кировской ЦРБ.

## ОБНАРОДОВАНИЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ администрации Кировского муниципального района от 30 июля 2012 г. № 582 «О признании утратившим силу постановления администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 06 марта 2012 года № 102 «Об утверждении административного регламента исполнения финансовым управлением администрации Кировского муниципального района Ставропольского края муниципальной функции контроля за соблюдением законодательства при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд и нужд муниципальных бюджетных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения текста документа на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края в сети Интернет.

Н.Г. ЛАПТЕВА,  
управляющий делами администрации  
(№ 512) Кировского муниципального района.

Продается автомобиль «ОКА» и ДИВАН (кожзам) в отличном состоянии.

Телефон: 8-905-446-43-08. (№ 528)

Срочно требуется гл. бухгалтер имеющий опыт работы в бюджетной сфере.

Оплата высокая.

Обращаться: 6-30-41; 8-962-428-31-89. (№ 510)

## Продается:

Бычок. Новые:  
мотоблок, окно, дверь  
металлопластиковые (фирма  
«Босфор») Кирпич б/у.

Телефон: 8-909-772 62-48. (1-2, № 505)

ПРОИЗВОДИМ  
перетяжку и реставрацию  
мягкой мебели.

Телефон: 8-928-718-28-82. (№ 547)

## ПРОДАЮТСЯ КУРЫ-НЕСУШКИ

Доставка бесплатная. Без выходных.

Телефон: 8-918-546-24-20.

Свидетельство № 006140759. (№ 546)

ОКНА БЕРТА  
ПРИЗНАННОЕ КАЧЕСТВО

BERTA  
DEUTSCHE STANDARD

«Тёплая рамка»\* +  
«Теплостекло»\*\* в подарок

Предложение действует только при заключении контракта «Берта 60», «Берта 70» и «Берта 80». Срок действия контракта - 10 лет. Организатор ООО «Окна БЕРТА». Использование информации об организаторе мероприятий, правомочиях его проведения, месте и порядке призыва и снятия - (0782)322-45-49.

\*Опция установки дистанционной теплой рамы стеклопакета, изготовленной из пластика.

\*\*Опция нанесения широких слоев металлов на внутреннюю сторону внутреннего стекла.

(928) 963-73-53

НОВОПАВЛОВСК, УЛ. КУРСКАЯ, 116

П.А. № 107

Тепличный комбинат «Весна» г. Ессентуки, объявляет набор рабочих в теплицу (овощеводов).

Для ухода за огурцами в теплицах.

Зарплата от 11200 до 30000 руб.

Женщины, возраст 18-50 лет. Можно без опыта работы.

Рассматриваем кандидатов из всей России. Предоставляем бесплатное общежитие на территории предприятия.

Адрес: г. Ессентуки, ул. Тепличная, 14

Тел: 8(962) 495-56-36; 8(87934) 7-46-87. (2-3, № 439)

С 3 по 12 августа в ДК им. С.М. Романко

## пройдет меховая ярмарка

## «РУССКИЕ МЕХА»

По советским ценам. Кредит. Пенсионерам, медицинским работникам, работникам образования - скидки.

(2-2, № 505)

Магазин  
«КУРИНЫЙ РАЙ»  
в г. Новопавловске  
переехал с ул.  
ЦЕНТРАЛЬНОЙ  
на ул. ЖУРАВКО, 59.

ПРОДАЕТСЯ  
ДОМОВЛАДЕНИЕ

в г. Новопавловске,  
ул. Прохладная, 104.

Телефоны: 8-928-370-94-35;

8-905-493-31-05. (2-2, № 494)

## Погода

В субботу +22...+34°C.  
В воскресенье +22...+31°, дождь, гроза. В понедельник +24...+30°, небольшой дождь. Во вторник +20...+27°, пасмурно.